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1. math environment : $ equation-text $

oA

3}7]

SEEIERS
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npgt}. o]o} e 7159 2 \( equation-text \) == \begin{math}
equation-text \end{math} =}l & = H T}

2. displaymath environment: \[ equation-text \] o}2} <} 7Fo] 215
Ve o) AL el oIt 8 410 §lom shedle] 40 vt
et

>
n=0
ol Ao §8 = BEAFAYN equation-text \] =& \begin{displaymath}

equation-text \end{displaymath} ¢} 7+o] & 4= )t}
3. equation environment: \begin{equation} equation-text \end{equation}
ol #ollA AT e displaymath o} e}, SRR o 7]of| M = 4 2] &

2% o W EE BeIZT}. oge] 5431 o] 1o Hr.

> (9.1)

o] H& = 7} & (chapter) o]} articleo| A4 2522 S71sHA AT}

\documentstyle[12pt,fleqn]{article}

oehe] el AF- 2ol ZEHE 4
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. AR

=

86 2I2{|0|&! 1.0



output mput

To $x 2%

213 $2y_3%

Toys $x_2y_3$

T =y $x=y_{4z}$

2 $x72%

2293 $x~2y~3%

x = y* $x=y~{4z}$

r(R) $\Gamma~{(1)}_{\alpha\beta}(R)$
x¥ ¥

/U \fracel] o|st Fo] £
3/4 $3/4%
y=1 $y=\frac{1{x}$

\frac{}{}& displaymath 1} equation =+ eqnarray |4 A th = 1}

Ehd ot
= M \ [y=\frac{x"2+z/2}{x"3+x+1}\]
vw4+r+1
Vi(r) = e: - % \[V(r)=\frac{e {-r}Hr}-\frac{1}{r 2}\]
P(E,) = e~ \[P(E_i)=e~{-\frac{E_i}HkT}N]

y =z $y=\sqrt{x}$
y=+vn+1 $y=\sqrt [n]{n+1}$
a4 = /a? + Ja; $a_{1+1}=\sqrt{a_i"2+\sqrt{a_i}}$



<5 output input

ol-zj T1, %9, ..., Tp $x 1, x 2, \ldots, x_n$
7h&-H| 14+24+---499  $1+2+\cdots+99$

T2 : $\vdots$

gz $\ddots$

48 o4 S 28 W BE =o] 4E8d IdEE Y A5t

£l L oolE 2 AJEalA B7|FEA £ 83} environ-

ment & 7FA 3L At} oM A \begin{eqnarray} equation-tert \end{eqnarray}&
W A, ojelel e AWA Aefolt),

EX™X>t) =~ @=1). a—n/ f(z | mu,o)dx
- e ()
(a—1)...(a —n) o
" e [P
[Lizi(p? —io?) o/ 112 —no?)
\begin{eqnarray*}

E(X"{-n},X>t) & \approx & \frac{\beta"n}{(\alpha-1)

\ldots (\alpha - n )} \int"{\infty}_t f(x \mid
\hat{mu},\hat{\sigmal}) dx \\

& = & \frac{\beta"n}{(\alpha - 1)\ldots (\alpha - n)}

\cdot \left\{ \bar{\Phi} \left( \frac{t- \hat{\mul}}
{\hat{\sigma}} \right)\right\} \\

& = & \frac{\mu"n}{\prod~{n}_{i=1} (\mu~2-i\sigma~2)} \cdot
\left[ \bar{\Phi} \left\{ \frac{\mu t - \mu"2 + n \sigma~2}
{\sigma \sqrt{\mu"2 - n \sigma~2)}} \right\} \right]

\end{eqgnarrayx*}
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o} o] Bgelle et 2ol gt
\begin{eqgnarray*}
x&=%&a-b-c-4d\\ T — a—b-c—d
& & \mbox{} -e -f -g
\end{eqnarrayx*} —e—f—g

o1 7194 \mbox{} HH 2 ‘e’ YA ‘— B G E 227|938 A] ¥l box & L}
THEo]F7] $13F Aot o] & WhEo] A RO H (9} ‘e’ 7} Y EojH g
| At 4 S0 minus 7} oFd “negative e’ 2 WHE7] YA = {-e} &

) KeX

Mook 31t} \begin{egnarray*}dl] *' S B¢ AL FAHT S Ho|X

)
.
4n

N

2l o), 4’2 Eo|x] ¢rom koA Uk equation mode $F vz}
A2 AFOR Z/lohe WEE QBEd Relzrh 3 1 £4L FE
Aok EohE o) Atk
\begin{eqnarray*}
\lefteqn{x+y+z+a+b = F}\\ T+y+zt+atb=
k& c+d+e+f +g
c+d+e+f+g

\end{eqnarray*}

obAj 9] oo ko] T Zol & FAEC +d+ e+ £+ gE OBE

9.3 uj|< (array)

Wl E S ‘?_57] $&l A= array environment & ©]-&3oF gt} 7} 3 (column)
A &, 7t LEZ A8k "ot 7} & (row) = \\ ]l
o} & (row) oAl 3§ (column) S F2]317] HsiX= & & 2+
FojFofof gt} o] array= FOtREOAMRE AR S 5= QI o=

Z)ol tabular environment ¢} -5-A}8Hd] 10.2 5 %3517 vlgdt). ol o] o =

o {0,
ﬁ>;=‘?*=
0>4
ér{m
g B
rﬂﬁ

>
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Bz},

\[\begin{array}{ccc} a 14
a & 14 & c \\ d—3 e
d-3 & e & £ \\ h
g & h & \lambda
\end{array} \]

o711 cee= AI7RE] o] B 7hH HAI8HAl B2 vt row Al

olofl \\o] Sol9131 7} & Atolo] go] Solgl&-e & & k. ol £ 2
et u g ol ool

\label{arraymatrix}

\[ \det\leftl 3:0 xl xZ e :L'n

\begin{array}{11111} Tl To T3 e Tpg

x 0 & x 1 & x_ 2 & \cdots det | 22 73 T4 R

& x_n \\

x_ 1 & x_2 & x_3 & \cdots

& X_{Il+1} \\ Tpn Tptl Tp42 0 Ton

X_2 & x_3 & x_4 & \cdots

& x_{n+2} \\

\vdots & \vdots & \vdots &
\ddots & \vdots \\

xn & x_{n+1} & x_{n+2}

& \cdots & x_{2n}
\end{array?}

\right| > 0 \]

98] oA = v Futol] EETHE Fo] o™ det & UERH 7S5 | & i
g Jzo) Bof Ekth 99 F7H9] input oo HEo] 2% displaymath
=09} \begin{array} \end{array}7} E¢]3lt}. &2 o] array environ-
ment = equation environment oA = 23] 7}53}c}.
of 71| A BBt 2 31 Jo]rtok & Al o] delimiter & A A o]t}. delimiter @
Uzo Be= Z35E EASE Zolth. o] delimiterE & &= ‘?}E/\] \left o}
°

\right & o] LojFojof k. Po] B A& AZ THE  Jov] ¥
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\[ \left\{ \begin{array}{c} a b
\left( \begin{array}{cc} c d—1
a & b \\ f
c & d-1 \\

e & f

\end{array} \right) \\

v \\

2z

\end{array} \right\} \I

Eabe] 83 M3 multicolumn, ¥} A8, BF2] 27]olt}. ot

o] & & HA}.

\[ \begin{array}{|re{.}1re{.}1(} 12.345 391.645
\line 3085.34  85763.346
3ottt & B5765K340 \\ v 23435
\multicolumn{2}{|c}{x} & 234&356 \\ 32223;45 unk.
987482745 & : Y

\multicolumn{2}{c|}{\mbox{unk.}} \\
234%427 & \multicolumn{2}{c|}{y} \\
\hline

\end{array} \]

t}. v}zH7FA] 2 \hline& 7I12 =& *
I ol TEES e -ﬂ%m%ﬂaﬂﬂﬁﬂcwmmﬂéﬁ%%ﬂ
\multicolumn{H{}{}< o] &3t} AHA {}o] Eo7t= Aol EN< col-

>
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Ir

umnoﬂ AAY=7HE YeERT FHA {3l & Aol 2 U&o] ¥l
Jo]aL(r,c,l), AR 7 Sz W&ot \mbox{} &= { } 2t Wi
A9k Q] text mode (roman type) &2 A€ th= A S 9w it}

_?4

o]

o]I)r

ol
input  $A\,B\:C\;D\'E$
output ABC DE

A 58] F-5o ‘log 7 F list 7} b} Tk, o] 52 FAFolM AT R

roman & & YepPdTh FAFM THE £AES roman & & YERY 7] 93]
A= P8 \rm& A5 Ak o & E9 {\rm sinc} &} o

3 o] 71T ES = W o] 9t} stacrel{}{}°] A2 4= Ex}
+ 9} 72 symbol 2 $\stackrel{\rightarrow}{+}$o|z}aL YHg o
A 715kttt 219 ool &2 27198l = \overline{ } ©]1} \underline{ }
HHET o] $2 8 opy g} Ut text mode oM = 7hssch o3} 2
\widehat{ }#} \widetilde{ }3} brace’]5%= AT}

E
o)
)
o

1

=)

flo o

$\widehat{A+B} = T T 5

A+ B=AB
\widetilde{AB}$ \\ -~V
$\overbrace{y 2+ y ty+z43
\underbrace{y+z}+3}$

\choose'= Yol §88 oItk ol thewh o] 2t
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{m \choose n}$

$mCn

£} 26

}+=t) alphabet Tt

S

2o M Al

A8 5

=]
2™ \cal Fo} 7+o]

+ calligraphic

TEX el A

A7} elek. o

=
=

1%

]::87"

\frac{\partial {\cal V}}{\partial r} \]

\[ {\cal F} =

P49] ALg] Ao

9.5

R

5t input &

=)

o5 9

#4299 o

9.6

g HoEth

SRR
Aol Al A7 e \( $2 A%

VU 32 Eve A8 3\ [ $$= A2

=
[€)

K 7|94+ theorem, corollary, lemma
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|
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S
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H7]9.1: =4 ] ALg-<] 29

1.
"(0,) — O,
w* = lim "(9,) = 6,
n—o0 n
2.
T+ ki+ VV(r) = Acoswt
3.
Q = e, Q7 = e
4. .
R, < x_' xm(m—1)---(m—n+1)
n!
5. ( ot [
z—zZ)"
n - "dz = ay,
a j{(z 20)"dz = a Nl |
6.
0 n S2s+1
sinh z = Z — =
| |
n=1,odd s=0 (25 - 1)
7.
24
——N— a v
a+b+---+y+z A—->B—=C
26
8.

(e 0 cos3/2  sinf3/2 ez 0
(e B,7) = < 0 e /2 > < —sin3/2 cos3/2 ) ( 0 e /2 )

et/ 2cos3/2 €@ /25in /2
N —e @M 2gin /2 e Ot N/2 cos 5/2

9.
T(23) E 3C, 4Cs5 4C%
A 1 1 1 1
1 1 w w? _ _2mi/3
E { 1 1 w? w w=e
(Rx’Ry’Rz) } T 3 —1 0 0
(z,9,2)
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o W N =

39
40
41
42
43

—

g WwN -

H7]9.2: Y3t

\[ w™* = \lim_{n\rightarrow\infty} \frac{f™n (\Theta_o) -\Theta_o}{n} \]
\[ \ddot{x} + k\dot{x} + \nabla V(x) = A\cos{\omega t} \]

\[ Q=\eta e {i\phi(x)}, Q7* = \eta e {-i\phi(x)} \]

\[ R_n \leq \frac{x"n}{n!} \times m (m-1) \cdots (m-n+1) \]

\[ a_n \oint (z-z_0)"n dz = \left. a_n \frac{(z-z_0) {n+1}}{n+1}
\right|_{z_1}"{z_1} \]

6. \[ \sinh z = \sum_{n=1,0dd}"\infty \frac{z"n}{n!} = \sum_{s=0}"{\infty}
— \frac{z {2s+1}}{(2s+1) '} \]

7. \[ \underbrace{a + \overbrace{b+\cdots+y} {24} + z}_{26} ~~~~~

A \stackrel{a'}{\rightarrow} B \stackrel{b'}{\rightarrow} C \]

8. \begin{eqnarray*}

{\sf U}(\alpha,\beta,\gamma) &=& \left( \begin{array}{cc}

e~{i\gamma/2} & 0 \\
0 & e {-i\gamma/2}

\end{array} \right)
\left( \begin{array}{cc}

\cos \beta/2 & \sin \beta /2 \\
-\sin \beta/2 & \cos \beta /2

\end{array} \right)
\left( \begin{array}{cc}

e~{i\alpha /2} & 0 \\
0 & e~{-i\alpha/2}

\end{array} \right) \\
&=& \left( \begin{array}{cc}

e~ {i(\alpha+\gamma)/2} \cos \beta /2 & e~{i(\alpha-\gamma)/2} \sin \beta /2 \\
-e"{-i(\alpha-\gamma)/2} \sin \beta /2 & e~{-i(\alpha+\gamma)/2} \cos \beta /2
\end{array} \right)
\end{egnarrayx}

9. \begin{eqgnarray*}

\begin{array}{clclcccc}
\hline
\multicolumn{2}{c|}{T(23)} & E &3C_2 & 4C_3 & 4C'_3 \\
\hline
A& 1&1&1&1\\
& E & \left\{\! \begin{array}{c} 1 \\ 1 \end{array} \right. &
\begin{array}{c} 1 \\ 1 \end{array} &
\begin{array}{c} \omega \\ \omega~2 \end{array} &
\begin{array}{c} \omega~2 \\ \omega \end{array} \\
\left. \begin{array}{1l}
(R_x, R_y, R_z) \\

(x, y, 2)
\end{array} \!\right\} & T & 3 & -1 & 0 & 0 \\
\hline
\end{array} ~~~~~ && \omega = e {2\pi\,i/3}
\end{egnarray*}
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\documentstyle[1ipt]{article}

\newtheorem{theorem}{& 2|} / [section]

\newtheorem{corollary}[theorem]{[}=&2|}

\newtheorem{lemma} [theorem] {2 XX 2|}

\newenvironment{pf}{\medskip\noindent\bf =2 .} {\enspace\hfill\newline\smallskip}
\setcounter{section}{2}

\begin{document}
\section{gz|AQ| Z}
el NS SE= 2o Sz LT Us IF&tE *6t= Aot
\begin{theorem} $$\frac\pi2 = \lim_{n\rightarrow\infty} \frac21l \frac23 \frac43
\frac45 \frac65 \frac67 \cdots \frac{2n}{2n-1} \frac{2n}{2n+1}$$
\end{theorem}
\begin{pf} 0| SHS LIS 20| AESENZ LHELC.
\begin{enumerate}
\item sine =0l HEMZO NI 0l 23t HSIAIS AIE6I0I TS S SHotet.
$$ \int_0~{\pi/2} \sin"{2n} x dx = \frac{2n-1}{2n} \frac{2n-3}{2n-1}\cdots
— \frac12 \frac\pi2,
\quad \int_0~{\pi/2} \sin"{2n+1} x dx = \frac{2n}{2n+1} \frac{2n-2}{2n-1}
— \cdots \fracl2 \frac32.$$
\item $a=1,2,3,\1dots$ Off LS04 $\sin"{n} x$ I} ZtABICH= AFAI D} RO
0I25t0{ TIS 2 SAI0| MEES Eoict.
$$1\1le \frac{\int_0"{\pi/2} \sin"{2n-1} x dx}{\int_O0~{\pi/2} \sin"{2n+1} x dx}
— \le 1+\fraci{2n}$$
\item T2t $[0,\pi/2]1$0IM2l $\sin~{2n} x$Q} $\sin~{2n+1} x$0| BN ZQ| H|
galro 228 REatet.
\end{enumerate}
\end{pf}
\vspace{-25pt}
\begin{corollary} $$\1lim_{n\rightarrow \infty} \frac{(n!)~2 2°{2n}}{(2n)! n~{1/2}}
— = \pi~{1/2} $$
\end{corollary}
\begin{pf} 2|~ Z2 $\displaystyle \frac\pi2=\1lim_{n\rightarrow\inftyl}
\frac{272 472\cdots (2n-2)72}{372 572 \cdots (2n-1)"2} 2n$Q} 2+0| HIRO{ & %= AUC}.
O Ao 2HO| M=22 FI5HH 25t= A0 XU TICH.
\end{pf}
OtAIZt e =2 O3 Ao dEEE 20111 2o Al E0AU
$1/\sqrt{2\pi}$2 2 H0ict.
\begin{egnarray*}
c &=& \lim_{n\rightarrow\infty} \frac{(2n) {2n+\frac12} e {-2n}}{(2n) '\
&=& \lim_{n\rightarrow\infty} \frac{(n!)"2 27{2n} \sqrt{2}}{(2n)! n~{1/2}}
\left[\frac{n"{n+\frac12} e {-n}t{n!M\right]~2 = \sqrt{2\pi} c"2
\end{eqnarray*}
\end{document}
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S2lo] XS ExE delad] Fog 4Rl e F3S 75k Aotk
el

T . 224466 2n 2n

— = lim - ————=

2 n—0 133557 2n — 12n+ 1
1. o] T I Zol AFEAE FAE

/""/2 20 g 2n —12n -3 17 /""/2 2ntl g 2n 2n —2 13
sin“" zdx = e —— sin zdr = cee——
0 rar m -1 22 J T S 1 — 1

20125 of tfsfo] s 7} F2Tke A3 ] A
< ol gato] e B ’~‘~]°] Y-S Hojeh
1< f(;r/z sin®” 1 zdx <14 1
B fd”u sin®t zdz — 2n

3. FZFH[0, m/2] oA Q] sin®” £ 9} sin?" ! z o] AZHE O] H|E F3lo] L]

0] 32 fFEsleh

E3E 2 ,
(n!)222n

12
v (2n)In1/2

2242 ... (2n — 2)? PN
rlinolo W%ﬂz} @ol H]’JFO'] =T
Slck. o] Ao] Qo] AFL AshE Ushi Ao] Pojzick
et 2 T Ao] HPTS Rolx 28] 4o Sofgle 44 9]
grol 1/v2n g Boj=t

. delao] 5

N |

(2n)2n+%c 2n
n— 00 (2n)!

( )292n\/— |:n”+%€

n—co  (2n)lnl/2

n!

n 2
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written by Nova de Hi.
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714 & W3h= eqnarray $H ol thsle] “H| 717 W& WY Aol o] #
Aol HHAE 7HA AL o] F oA = Ax oY KTEX 94| eqnarray’l =€

A% of et o x3] o] S-S A4 5"‘1‘2 TS Ao EA 7 A
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eqnarray = thAlsl= 2 © 2 Ishort ¥4 IEEEeqnarray & 33313 )
Ak A o2 & o A\(S-mathe] align 7302 b= Ao ¢ Y&
ottt oirt o] A9 A BEA(&) F N Foll shtE glolof gtk A7}
A7|= st} o|fel = R 7EA] F7HA ] wA7F A= Aol - wRto] o
A= A5 & AgetA Eohe Ar A7) &35t

eqnarray = ©|5°] & Ho|Fo] array & ©]-&3te] o2 & 542 =3
St 7ol oW efmlo A Z]Eketrial sl ot AR o] Ao Bapd
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FHHSIEA P ES W o] o= align $E S EoF FANUIE
A 2EstE 3ol & \nonumberE % o]t}
\begin{align}
a &= b+c+d \nonumber \\ a=b+c+d
&= £(x) \pm g(x) \label{test:1}\\
&= 1 + m - q -n \label{test:2} = f(z) £ g(z) (A1)
\end{align} =l+m—-—qg—n (A.2)

\eqref S A, (A.1)3 (A.2)9 7z & =< o Ut

o HE 74 AA Y gl FHSE BY v o] W= 7] % S 2 equation

73S Mok sttt 1 tial A FAS 2367] 918Fe] alignedy) split<

2 =], splitS oEA 3= F o] X U717} HA] &= Fojg o] 7] o
]_.:L

ol 3t= F o] AN A= alignedE 2= £S5 A 53t} label & vjrt
E 1] 7} 9131 equation ol &-ofof 3t}

iL
o

\begin{equation}\label{test:3}

\ { 1 a=b+c+d

begin{aligned B

a &= b+c+d \nonumber \\ —»f(x)j:g(m) (A"4)
&= £(x) \pm g(x) \\ =l+m—qg—n

=1+ m - q -n
\end{aligned}\tag{A.4}
\end{equation}
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\[ \det

Tn+2 >0

i g
S N
8 =
$ x
a
SN <
S
i
§88 - 1§
S
o o~ S
8 8 8 8
)
<]
e
0 0 0]
) i) )
[©] o o
o) ie) o)
3] 3] 3]
-~ -~ -~
] B3 B3
-~ N (42] <
Moo [ |
Ealiie] o] »
~ ~
..m“& B R
g — N A~ ™M
= B I~ 1
ot T T R o
IS S
H B 489 R
a0 | |
O O K~ X AN
Q| [ [
SRR KRB X
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